Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Суксунский детский сад «Колосок»
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Суксунский детский сад «Колосок» (далее – МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок»).
Проверка проводилась на основании приказа первого заместителя главы, начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 10.01.2023 № 1. 

В ходе проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» за период с 1 января 2020 года по 31 декабря 2021 года установлены следующие нарушения: 

1. В нарушение п. 4 Указания № 3210-У в МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» не определено должностное лицо, ответственное за ведение кассовых операций.

2. В нарушение п. 2 Указания № 3210-У в МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» распорядительный документ, устанавливающий максимально допустимую сумму наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций (лимит остатка наличных денежных средств) отсутствует.

3. В нарушение требований ст. 314, 486, 516 ГК РФ МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» не соблюден порядок расчетов в части сроков оплаты, который указан в договорах.

4. В нарушение требований п.2 ст.160 ГК РФ МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» не соблюден порядок использования факсимиле при заключении договоров с поставщиками и подрядчиками.

5. В нарушение п. 2 Приложения № 5 Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н часть авансовых отчетов составлена не по установленной форме 0504505, а по форме 0504049, утвержденной Приказом Минфина РФ от 23.09.2005 № 123н «Об утверждении форм регистров бюджетного учета», который  утратил силу с 06.03.2011.

6. В ходе проведения инвентаризации выявлены излишки имущества, которые не числились по данным бухгалтерского учета в количестве 29 штук. Также выявлена недостача имущества на общую сумму 24 519,50 руб.

7. Неэффективное использование бюджетных средств в части оплаты штрафов и пеней за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (код субсидии - 462005000) на сумму 294,82  руб.
8. В нарушение п. 2 Приложения № 5 Приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 № 52н, списание продуктов питания в МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» производилось не на основании меню-требований на выдачу продуктов питания ф. 0504202. Вместо этого применялся документ по неустановленной форме – Меню-накладная на выдачу продуктов питания.
9. Необоснованно списаны расходы на ГСМ на сумму 10 819,10 руб., за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания по получению общего образования в общеобразовательных учреждениях (код субсидии 46200500).

10. Необоснованно списаны запасные части на ремонт снегоуборщика  на сумму 400,00 руб., приобретенные за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания на предоставление услуги на получение дошкольного образования (код субсидии 46200500).
11. В нарушение ч. 1 ст. 4 Закона № 223-ФЗ, изменения в Положение о закупке от 01.07.2021 размещены МДОУ «Суксунский детский сад «Колосок» в единой информационной системе несвоевременно, т.е. 07.08.2021.
